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b) T;6 = {1; 2; 3; 4 6; 9; 12; 18; 36}
d) Tg=1{% 2 3; 6 9; 18}

a) {1; 2; 3; ¢ b) {1; 2; 7]
ol 234 6 121 d) [1; 2; 4 11; 22, 44)
e) {1; 3; 5; 15] N [1; 2; 4 8; 16; 32)

a) Vg = [9; 18; 27; 36; 45; o

b) Vi, = {12; 24; 36; 48; 60; ...}
C) st = {25; 50; 75; 100; 125, }
d) Vi = {39; 78; 117; 156; 195; ...}

a) V,; V, oderV,
b) V,i V, oderV,
c) V, oderV,,

a) Vi, = [12; 24; 36; 48; ...}
b) V, = {9; 18; 27; 36; }
) Vg = {6; 12; 18; 24; 30 36; ...}

3 teilt nicht 2012; 5 teilt nicht 18 081; 4 teilt
nicht 5560. Die richtige Tabelle lautet:

teilbar durch

Zahl
2 3 4 5
135 X X X
2012 X X
5560 X X X
18081 X X
278130 X X X
60 Karten

a) Nein, 2 ist gerade und Primzahl.
b) |a, zum Beispiel 3 und 5.

¢) Doch, denn 19 ist Primzahl.

d) Ja, 2 und 3.

a) Rot: & Griin: 3
b) Rot: 3¢ =3 Griin: ;- =1  Gelb: 7 =1
¢ Rot: %= Grin: 5z =1 Gelb: &
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. 2 1 1 8 5
a) 37; 2'5; 53; 2;5 b) 3; 18; 213, 5—

23 15 29 149 151 165
ATigi% b) 55 437 H7

Sejte 52

a)3=13 (D)
oL-42 ®

by 1-22

5 5
e 2=32 M) A Z-6L (B
22-73 W h =10l
) 2=91 (€ D B=-81 m

Das Lésungswort hei’t DURCHBLICK,

a) richtig b) richtig
0 22-1 d) B4
e) richtig f) 2=-8]
0o 3 & 1
a) |—|—|—+—|_p_|_~3 !
1
2
1 2 3 4
4 5 5 5 5 1
b) }—-+—0—|—0—1i—|—|—|—|—;—|—|—|—-|—|——~
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0 B4 96 - e ;
a) g—g-; %2-; %, 152% b) %g.'; 9, B, 2% Riickspiegel Seite 53
1 3_9 o 55
a) % = % b) % " ’% Di=7 Die Losungen zum Riickspiegel befinden sich am
2_8 8 6 5_10 Ende des Schiilerbuches.
3712 10 © 20 6 12
1,2 2 _4 5 _10
dg=1 €) 1530 A z2=n
5_15 i - L widd
6 18 6" 30 8" 24
1.2 1 3 2 2 5 1
33533 b)3i 3/ 5/ 3
5 _1
5=3 ® bBE=F M og=3 ©
D=2 -2 @ Hi-8 ®
9 _ 36 L1402
Om=n® hi=f% & )i@=2 M
D=t ® ME=HO D F-F ®
Losungswort: STOLPERSTEIN
6 _ 7 13 _19 P
R TR b3 w77

Man macht die Briiche gleichnamig und
vergleicht die Zahler.

7 15 .17 _5 _5_8_1B_1

T TR e R e fal Rl T

Um die Briiche zu ordnen Gberprift man, welche
.. 3 . 11 3

der Briiche grofier sind als z; 3@ 12 ...

Drei grofite Briiche:
5, Z (grofer als 1, da der Zahler grofer ist als
der Nenner)

g- (Zur 1 fehlt nur %, das ist der kleinstmbgliche
Anteil unter den gegebenen Briichen.)

Drei kleinste Briiche:

% (Iieg’t am dichtesten bei %

7

|

% (Zur 1 fehlt %, das ist mehr als %, was bei dem
letzten verbleibenden Bruch zur 1 fehlt.)

a)%-%ﬂu% b)%-%.yo%
Ry L 17 _ 34 _
©) 35 =00 - 15% d) 55 = 750 = 34%
2'1__39": §=—7..§—=
€) 25 =1 = 84% D =150 = 75%
a) 50% = & = 1 b) 1% = 115
_i_i -12_-1
c) 8% =700~ d) 12% = 355 = 35
e) 99% = 155 f A75% =18 -1 12
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